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Фамилия, имя     _________________________________________    класс _______ дата________
 
0. Расшифруй пословицу, пользуясь ключом (первая буква пословицы соответствует расположению цифры в таблице слева (1 – Д), вторая буква по расположению цифры (2 – е) и т.д.
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___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
0. Попробуй к пословице подобрать подходящую фразу, отражающую общий смысл пословицы, например: 
 Семь раз отмерь, а один раз отрежь         
 а) Если сам отрезал неправильно, то не следует винить ножницы
 б) Прежде чем сделать, надо хорошо подумать
 в) Продавец отмерил семь метров ткани и  отрезал

1. Лучше меньше, да лучше.
а) Одну хорошую книгу прочесть полезней, чем семь плохих.
б) Один вкусный пирог стоит десяти невкусных.
в) Важно не количество, а качество.

2. Поспешишь - людей насмешишь.
а) Клоун смешит людей.
б). Чтобы сделать работу лучше, надо о ней хорошо подумать.
в) Торопливость может привести к нелепым результатам.

3. Куй железо, пока горячо.
а) Кузнец кует горячее железо.
б). Если есть благоприятные возможности для дела, надо сразу их использовать.
в) Кузнец, который работает не торопясь, часто успевает больше, чем тот, который торопится.


4. Не красна изба углами, а красна пирогами.
а). Нельзя питаться одними пирогами, надо есть и ржаной хлеб.
6) О деле судят по результатам.
в) Один вкусный пирог стоит десяти невкусных.


3.  Опираясь на логическую связь в приведенных примерах, подберите к данному понятию одно из пяти предъявляемых слов.
Пример:
Лес - дерево                 Луг   - (трава, сено, зелень, пастбище.)     
Объяснение: в лесу растут деревья, а на лугу растёт трава)
Небо - облака                 Роща - (ручей, цветы, трава, деревья)   
Объяснение: _________________________________________________________________________
Круг - шар                      Квадрат - (фигура, прямоугольник, рисунок, куб)  
Объяснение: _________________________________________________________________________
Горы - перевал               Река - (мост, брод, паром, берег)
Объяснение: _________________________________________________________________________

Примечание: Перевалы служат местами наиболее легкого и удобного перехода из одной горной долины в другую.
4.Анаграммы – это головоломки, в которых переставляются буквы в словах. Расшифруйте слова в анаграммах. Выберите лишнее слово (объясните). 
	Зашифрованное слово
	Расшифровали

	МАШРОКА
	

	ЧИКОВАНДУ
	

	ЗАРО
	

	ЛЬПАНТЮ
	

	БАСОКА
	



Лишнее слово   ___________________________________
    5. Вставь недостающий фрагмент в виде цифры, обозначающий его изображение.
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